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Коалиција "Европска Црна Гора" освојила апсолутну већину на парламентарним
изборима. Центар за демократску транзицију на основу 100 одсто пребројаног узорка,
објавио да је владајући савез освојио 46 мандата, Социјалистичка народна партија 16,
Нова српска демократија осам, Покрет за промене пет. Четири албанске партије имаће
по један и Народњачка коалиција два мандата. 

    

Коалиција "Европска Црна Гора" црногорског премијера Мила Ђукановића освојила је
апсолутну већину на недељним парламентарним изборима, али пројекције освојених
мандата посматрача варирају од 46 до 49.

Центар за демократску транзицију (ЦДТ) је на основу 100 одсто пребројаног узорка
објавио да је владајући савез освојио 46 мандата. 

Према пројекцијама те организације, Социјалистичка народна партија (СНП) ће у новом
сазиву парламента имати 16, Нова српска демократија (НОВА) осма, Покрет за промене
(ПЗП) пет, четири албанске партије по један, односно укупно четири мандата, а изборни
ценсус прешла је и Народњачка коалиција која ће имати два мандата. 

Према пројекцији Центра за мониторинг (ЦЕМИ) са 95,6 одсто обрађеног узорка, од
резултата Народњачке коалиције зависи да ли ће владајући савез освојити 47 или 49
мандата. 

Народњачка коалиција Народне странке и Демократске српске странке "на граници је
да уђе у парламент" и "коначну реч даће Државна изборна комисија при саопштавању
резултата гласања", саопштено је из ЦЕМИ-ја. 

У парламент су ушле опозиционе Социјалистичка народна партија (СНП) са 15 мандата,
Нова српска демократија (НОВА) са осам, Покрет за промене (ПЗП) са пет и четири
албанске партије којима је припао по један мандате. 
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По оцени ЦЕМИ-ија, карактеристика недељних парламентарних избора је велики
проценат расутих гласова, између 12 и 15 одсто, чиме је опозиција "хендикепирана" у
односу на владајућу коалицију, која је добила убедљиву подршку и којој ће отићи највише
расутим гласова.

Ђукановић: Победа убедљива

Коалиција "Европска Црна Гора" прославила је победу на превременим парламентарним
изборима великим ватрометом испред седишта ДПС-а у Подгорици. 

Лидер црногорске владајуће Демократске партије социјалиста Мило Ђукановић изјавио
је да је победа на недељним ванредним парламентарним изборима најубедљивија од
свих до сада и да ће коалиција коју предводи освојити између 47 и 49 од 81 мандата у
Скупштини. 

Обраћајући се присталицама у згради Владе, актуелни премијер је у недељу касно увече
оценио да су грађани, дајући глас за коалицију "Европска Црна Гора", дали глас за
сигуран живот, европску будућност и економски просперитет. 

Навео је да су грађани добро проценили да ће на челу с том коалицијом лакше
пребродити искушења која доноси глобална економска криза. 

"Све ћемо учинити да брзо формирамо компетентну владу која ће бити у стању да се
суочи с проблемима и водити економске и демократске реформе и да приближи Црну
Гору европским интеграцијама", казао је Ђукановић. 

Према његовим речима, већина бирача на овим је изборима одбацила "прилично
неваспитан жаргон којим се опозиција служила према ДПС-у и спустила их и сместила
на онај политички ниво који им припада". 

Ђукановић је захвалио свима који су гласали, јер су тиме, како је казао, допринели
учвршћавају слике Црне Горе као демократске државе. 

Присталице у згради Владе су узвикивале "Мило, Мило" и певале црногорске песме, а
вијориле су се и црногорске заставе. 

Незадовољна опозиција

Лидер црногорске опозиционе партије Покрет за промене (ПЗП) Небојша Медојевић
захвалио је  "свим часним и поштеним људима" који су гласали за ту странку на
парламентарним изборима у Црној Гори. 
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"Показало се да двадесет година после пада Берлинског зида треба да будете храбри
да бисте гласали за политичку партију која не пристаје да Црна Гора буде држава у
рукама неколицине друмских разбојника", казао је Медојевић. 

Навео је да је ПЗП покушао да објасни да је курс којим иде Црна Гора погрешан, да ће се
земља сусрести с банкротом јавних финансија, губитком радних места и рецесијом. 

"Очигледно да грађани нису хтели да нас сасалушају и да су дали истом капетану да
води брод ка леденој санти. Ми не сносимо одговорност за оно што ће се десити у Црној
Гори", казао је Медојевић. 

Лидер опозиционе црногорске партије Нова српска демократија (НОВЕ) Андрија Мандић
оценио је да ниједан грађанин који је гласао за опозицију не може бити задовољан
резултатима недељних парламентарних избора. 

Мандић је казао да су, "нажалост, апсолутну победу коалицији премијера Мила
Ђукановића обезбедили гласачи мањих опозиционих партија које нису ушле у парламент
јер се, према изборном законодавству, ти гласови преливају на странку која је освојила
највише гласова". 

Мандић победио у Херцег Новом 

Кандидат опозиционе црногорске Социјалистичке народне партије  Дејан Мандић
победио је на изборима за градоначленика Херцег Новог, саопштено је из те партије.
Потпредседник СНП-а Василије Лалошевић рекао је да је према проценама централног
штаба те странке, Мандић победио на изборима за градоначелника Херцег Новог у
првом кругу.

Лалошевић је оценио да је најјача партија тренутно у Црној Гори "она група људи која
није изашла на изборе, њих око 170.000". Коалиција "Европска Црна Гора" премијера
Мила Ђукановићаје саопштила је да је на изборима за градоначелника Тивта победио
кандидат те коалиције Драган Канкараш. 

(РТС) 
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